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ЛОГИЧЕСКИ И ФОРМАЛЕН КОНТРОЛ ЗА ИНДИВИДУАЛЕН ВЪПРОСНИК

Въпросникът се попълва за всеки член от домакинството на 16 и повече навършени години към 31.12.2014 г. За всяко лице, обект на наблюдение (RB245 = 1) с пряко интервю анкетьорът събира и попълва данни за:
· Трудовия живот.
· Икономическата активност, заетост и безработица към момента на наблюдение и по месеци на 2014 година.
· Доходи, получени от лицето през 2014 г. от:
· наемен труд;
· самостоятелна стопанска дейност;
· пенсии, обезщетения, помощи и  други;
· продажба или отдаване под наем на имущество и не селскостопанска земя.
· Платени данъци върху доходите, получени през 2014 година.
· Платени социални и здравни осигуровки.
· Здравно състояние и достъп до здравеопазване.

1. Описание на таблиците и променливите, класификациите и номенклатурите за кодиране на данните

Променливите, класификациите и номенклатурите използвани за индивидуалния въпросник са в съответствие с приложение 7.4. Индивидуален въпросник

2. Формален и Логически контрол
2.1. Начална страница

Променливите 
· Област
· Код на населеното място
· N на гнездото в областта
· N на домакинството в гнездото
· Пореден N на домакинството 
· Ротационна група
· Персонален N на лицето
се зареждат автоматично от начална страница на регистър 1.

Датите на индивидуалното интервю трябва да съвпадат с датите на проведеното интервю с домаинството.

PQ3. Номер на лицето дало информацията трябва да бъде над 16 години.

Променливите 
· Пол на респондента автоматично се зарежда от Регистър 1 RB090.
· Възраст на респондента автоматично се смята = 2014-RB080

За въпроси Р14.1.5=1; Р33.1.6=1; Р33.2.6=1; Р43.3 =1 се закача съответната стойност от таблица за минималните осигурителни прагове по икономическа дейност и професия

За въпрос Р43.1.2.; Р43.2.2; Р47.2; Р51.1.2; Р51.3.2; Р51.4.2; Р52.1.2; Р52.2.2 да се направи автоматично изчисление за проверка – сумата посочена за данък >1,2 от нетна сума

	Формален контрол
	Текст на грешката

	ако на Р11=4, то на Р2 = 1, 2, 3 , 4

	АКО ЛИЦЕТО СЕ ОПРЕДЕЛЯ КАТО РАБОТЕЩ БЕЗ ЗАПЛАЩАНЕ МОЛЯ ПРОВЕРЕТЕ ОТГОВОРА НА Р2

	Р14.1.1 > 5000
	СУМАТА Е НАД 5000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	240 <= P14.1.5.<=2000
	Размерът на минималния осигурителен доход е 240 лв., а максималния размер е 2200 лв.

	Ако P16<20.
	МОЛЯ ПОТВЪРДЕТЕ, АКО ЛИЦЕТО РАБОТИ САМО ^P16 ЧАСА

	Р23 <= 15

	МОЛЯ ПОТВЪРДЕТЕ, АКО ЛИЦЕТО Е ЗАПОЧНАЛО РАБОТА НА ^P23 ГОДИНИ

	Ако Р25_x = 7 и Възраст на респондента <=45
 

	АКО ЛИЦЕТО Е ПОД 45 Г.  И ВЗИМА ПЕНСИЯ ЗА ИНВАЛИДНОСТ, МОЛЯ ПОСОЧЕТЕ КАТО НЕТРУДОСПОСОБЕН

	Ако Р25_x = 6 и възраст на респондента <=35

	ЛИЦЕТО Е НАД 35 Г. И АКО Е СТУДЕНТ, УЧАЩ МОЛЯ ПОТВЪРДИ

	Ако Р32.1.1 > 60000
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р32.2.1 > 60000
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р33.1.3 > 6000
	СУМАТА Е НАД 6000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р33.2.3 > 6000
	СУМАТА Е НАД 6000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р34.1÷<34.7 > 5000
	сумата е над 5000, потвърдете ако не е грешно въведена

	Ако Р36.1. > 500
	СУМАТА Е НАД 500 МОЛЯ ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р36.2 ÷ P36.8 > 200
	СУМАТА Е НАД 200 МОЛЯ ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р40 > 1000
	ИЗМИНАТИ СА ПОВЕЧЕ ОТ 1000 КМ НА МЕСЕЦ, МОЛЯ ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р41 > 500
	СУМАТА Е НАД 500 ЛВ. МОЛЯ ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р43.1.1 > 60000
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р43.1.4 > 60000
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р43.1.2 > 1.2*P43.1.4
	СУМАТА ВЪВЕДЕНА ЗА ПЛАТЕН ДАНЪК НАДВИШАВА 10% ОТ НЕТНОТО ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р43.2.1 > 60000
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р43.2.4 > 60000
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р43.2.2 > 1.2*P43.2.4
	СУМАТА ВЪВЕДЕНА ЗА ПЛАТЕН ДАНЪК НАДВИШАВА 10% ОТ НЕТНОТО ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р44=1, то поне 1 отговор на Р25_х=3,4
	Лицето посочва че е получавал доход от самостоятелна стопанска дейност, но не е посочил че е самонает. Моля потвърдете ако е вярно или проверете Р25_x

	Ако Р46 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р47.2 > 1.2*P46	
	СУМАТА ВЪВЕДЕНА ЗА ПЛАТЕН ДАНЪК НАДВИШАВА 10% ОТ НЕТНОТО ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р49 > 60000		
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р51.1=1, то поне 1 месец на Р25_х=3,4
	Лицето посочва че е получавал доход от упражняване на свободна професия, но не е посочил че е самонает. Моля потвърдете ако е вярно или проверете Р25_x

	Ако Р51.1.1 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р51.1.5 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р51.1.2 > 1.2*P51.1.5	
	СУМАТА ВЪВЕДЕНА ЗА ПЛАТЕН ДАНЪК НАДВИШАВА 10% ОТ НЕТНОТО ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р51.2.1 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р51.2.5 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р51.2.2 > 1.2*P51.2.5	
	СУМАТА ВЪВЕДЕНА ЗА ПЛАТЕН ДАНЪК НАДВИШАВА 10% ОТ НЕТНОТО ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р51.3.1 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р51.3.5 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р51.3.2 > 1.2*P51.3.5	
	СУМАТА ВЪВЕДЕНА ЗА ПЛАТЕН ДАНЪК НАДВИШАВА 10% ОТ НЕТНОТО ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р51.4.1 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р51.4.5 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р51.4.2 > 1.2*P51.4.5	
	СУМАТА ВЪВЕДЕНА ЗА ПЛАТЕН ДАНЪК НАДВИШАВА 10% ОТ НЕТНОТО ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р52.1.1 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р52.1.5 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р52.1.2 > 1.2*P52.1.5	
	СУМАТА ВЪВЕДЕНА ЗА ПЛАТЕН ДАНЪК НАДВИШАВА 10% ОТ НЕТНОТО ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р52.2.1 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р52.2.5 > 60000	
	СУМАТА Е НАД 60000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р52.2.2 > 1.2*P52.2.5	
	СУМАТА ВЪВЕДЕНА ЗА ПЛАТЕН ДАНЪК НАДВИШАВА 10% ОТ НЕТНОТО ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р53.7 > 75.65
	СУМАТА Е НАД 75.65 ЛВ. ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р54.1 > 5000
	СУМАТА Е НАД 5000, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р54.2 > 5000
	СУМАТА Е НАД 5000, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р57.1 > 200000
	СУМАТА Е НАД 200000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р57.3 > 1.2*P57.1
	СУМАТА ВЪВЕДЕНА ЗА ПЛАТЕН ДАНЪК НАДВИШАВА 10% ОТ ПОСОЧЕНИЯ ДОХОД, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р59.1 > 200000
	СУМАТА Е НАД 200000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р59.3 > 1.2*P59.1
	СУМАТА ВЪВЕДЕНА ЗА ПЛАТЕН ДАНЪК НАДВИШАВА 10% ОТ ПОСОЧЕНИЯ ДОХОД, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р61.1 > 200000
	СУМАТА Е НАД 200000 ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО

	Ако Р61.3 > 1.2*P61.1
	СУМАТА ВЪВЕДЕНА ЗА ПЛАТЕН ДАНЪК НАДВИШАВА 10% ОТ ПОСОЧЕНИЯ ДОХОД, ПОТВЪРДЕТЕ АКО Е ВЯРНО



	Логически контрол

	Ако Р11=1 то Р2 = 3 или 4

	ЛИЦЕ, КОЕТО Е  НАЕТО, НЕ МОЖЕ ДА БЪДЕ ПОСОЧЕН КАТО САМОНАЕТ

	Ако Р11=2 то Р2 = 3 или 4
	ЛИЦЕ, КОЕТО Е НАЕТО НА Р2, НЕ МОЖЕ ДА БЪДЕ ПОСОЧЕН КАТО САМОНАЕТ

	Ако Р11=3 то Р2 = 1 или 2

	ЛИЦЕ, КОЕТО E САМОНАЕТО, НЕ МОЖЕ ДА БЪДЕ ПОСОЧЕН КАТО НАЕТО ЛИЦЕ

	Р14.1.1 >= Р14.1.5
	Брутната заплата трябва да е по-голяма или равна на нетната заплата

	Ако Р14.1.4 < 4, то Р14.1.5~=0

	

	Ако Р14.1.4 <=3 то Р14.1.6 ~= 4
	

	Ако Р14.1.4 >= 4, то Р14.1.5 и P14.1.6 не са активни
	

	ако Р16>35  то Р2 = 1 или 3
	Лице, което работи повече от 35 часа е работещ на пълно работно време (кодове 1 или 3 на Р2)

	Ако Р20=0 то Р19~= 1
	

	Ако Р20 + Р16 < 30, то Р21 = 1
	

	Ако Р20 + Р16 > 30, то Р21 = 2
	

	P23<= Възраст на респондента 
	

	P24<= Възраст на респондента
	

	P23+P24=Възраст на респондента

	ЛИЦЕТО Е НА ^Age ГОДИНИ, А Е ЗАПОЧНАЛО РАБОТА НА ^P23 ГОДИНИ И РАБОТИ ^P24 ГОДИНИ?!"

	Ако Р7 =2, то Р25_x < 5

	посочените месеци като нает или самонает не може да бъде по-голямо от  5 месеца 

	Р26 = 1 ако  в два последователни месеца има промяна в статуса на Р25
	

	Ако на Р25_х е посочен един и същ код то Р26=2
	

	Ако в два последователни месеца от Р25=1,2,3,4 стане Р25=5 то Р27=1
	

	Ако в два последователни месеца от Р25=1,2,3,4 стане Р25=7 то Р27 =2
	

	Ако в два последователни месеца от  Р25=1,2,3,4 стане Р25=6,8,9,10,11 то Р27=3
	

	Ако в два последователни месеца от Р25=5 стане Р25=1,2,3,4 то Р27=4
	

	Ако в два последователни месеца от Р25=5 стане Р25=7 то Р27=5
	

	Ако в два последователни месеца от Р25=5 стане Р25=6,8,9,10,11 то Р27=6
	

	Ако в два последователни месеца от Р25=7 стане Р25=1,2,3,4 то Р27=7
	

	Ако в два последователни месеца от Р25=7 стане Р25=5 то Р27=8
	

	Ако в два последователни месеца от Р25=7 стане Р25=6,8,9,10,11 то Р27=9
	

	Ако в два последователни месеца от Р25=6,8,9,10,11 стане Р25=1,2,3,4 от Р27=10
	

	Ако в два последователни месеца от  Р25=6,8,9,10,11 стане Р25=5 то Р27=11
	

	Ако в два последователни месеца от Р25=6,8,9,10,11 стане Р25=7 то Р27=12
	

	Ако поне в един месец за 2014 г. Р25=1 или 2, то Р28=1
	

	Ако Р31 = 1 то Р32.1.1 > 100
	

	Ако P32.1.3 >=4  то P32.1.4 и P32.1.5 не са активни
	

	Ако Р32.1.3 <= 3 то Р32.1.5 < 4
	

	Ако P32.2.3 >= 4 то P32.2.4 и P32.2.5 не са активни
	

	Ако Р32.2.3 <= 3 то Р32.2.5 < 4	
	

	Ако Р31 = 2 то Р33.1.1 > 10
	

	Ако P33.1.5 >=4  то P33.1.6 и P33.1.7 не са активни
	

	Ако Р33.1.5 <= 3 то Р33.1.7 < 4	
	

	Ако на P33.2.5 >= 4 то P33.2.6 и P33.2.7 не са активни
	

	Ако Р33.2.5 <= 3 то Р33.2.7 < 4	
	

	P33.1.6 >= 240
	

	P33.2.6 >= 240
	

	P43.1.1 >= P43.1.4
	Брутната заплата трябва да е по-голяма или равна на нетната заплата

	P43.2.1 >= P43.2.4	
	Брутната заплата трябва да е по-голяма или равна на нетната заплата

	Ако Р43.3.3 >= 4 то Р43.3.4 не е активeн
	

	Ако поне за един месец Р25=3 или 4, то Р44=1
	

	P49.1 < р46 

	СУМАТА НАДВИШАВА ГОДИШНИЯ ДОХОД НА ЛИЦЕТО

	P51.1.1 >= P51.1.5.
	БРУТНАТА СУМА ТРЯБВА ДА Е ПО-ГОЛЯМА ИЛИ РАВНА НА НЕТНАТА

	P51.2.1 >= P51.2.5.
	БРУТНАТА СУМА ТРЯБВА ДА Е ПО-ГОЛЯМА ИЛИ РАВНА НА НЕТНАТА

	P51.3.1 >= P51.3.5.
	БРУТНАТА СУМА ТРЯБВА ДА Е ПО-ГОЛЯМА ИЛИ РАВНА НА НЕТНАТА

	P51.4.1. >= P51.4.5
	БРУТНАТА СУМА ТРЯБВА ДА Е ПО-ГОЛЯМА ИЛИ РАВНА НА НЕТНАТА

	P52.1.1 >= P52.1.5
	БРУТНАТА СУМА ТРЯБВА ДА Е ПО-ГОЛЯМА ИЛИ РАВНА НА НЕТНАТА

	P52.2.1 >= P52.2.5.
	БРУТНАТА СУМА ТРЯБВА ДА Е ПО-ГОЛЯМА ИЛИ РАВНА НА НЕТНАТА

	АКО НА р25 ПОНЕ ЕДИН МЕСЕЦ Е 3 ИЛИ 4, ТО ТРЯБВА ДА ИМА ПОНЕ ЕДИН ОТГОВОР НА ВЪПРОСИТЕ - Р44=1 И/ИЛИ Р51.1=1 И/ИЛИ Р51.2.=1 И/ИЛИ Р51.3=1 И/ИЛИ Р51.4=1 И/ИЛИ Р52.1=1 И/ИЛИ Р52.2=1
	

	Ако Р53.1=1 то Р53.2. ~=1 и Р53.3 ~=1


	ЛИЦЕТО НЕ МОЖЕ ДА ПОЛУЧАВА ЕДНОВРЕМЕННО НЯКОЛКО ПЕНСИИ, МОЛЯ ИЗБЕРЕТЕ ВОДЕЩИЯ ВИД ПЕНСИЯ

	Ако Р53.2=1 то Р53.1. ~=1 и Р53.3 ~=1

	ЛИЦЕТО НЕ МОЖЕ ДА ПОЛУЧАВА ЕДНОВРЕМЕННО НЯКОЛКО ПЕНСИИ, МОЛЯ ИЗБЕРЕТЕ ВОДЕЩИЯ ВИД ПЕНСИЯ

	Ако Р53.3=1 то Р53.1. ~=1 и Р53.2 ~=1

	ЛИЦЕТО НЕ МОЖЕ ДА ПОЛУЧАВА ЕДНОВРЕМЕННО НЯКОЛКО ПЕНСИИ, МОЛЯ ИЗБЕРЕТЕ ВОДЕЩИЯ ВИД ПЕНСИЯ

	Ако Р53.7 =1 то Р53.3=2

	ЛИЦЕТО НЕ МОЖЕ ДА ПОЛУЧАВА ЕДНОВРЕМЕННО НАСЛЕДСТВЕНА ПЕНСИЯ И ДОБАВКА ОТ ПЕНСИЯТА НА ПОЧИНАЛ СЪПРУГ/А

	Ако Р53.7 =2 и Р53.8 = 2 и Р53.9=2, то Р53.10 не трябва да е активен
	

	Ако Р54.3=1 то поне 1 месец от Р25 = 5
брой месеци <= брой месеци от Р25
	ЛИЦЕТО Е ПОЛУЧАВАЛО ПОВЕЧЕ МЕСЕЦИ ОБЕЗЩЕТЕНИЕ ЗА БЕЗРАБОТИЦА ОТ ПОСОЧЕНОТО В Р25

	сумата от месеците на Р54.5 и Р54.6. трябва да е равна на 12
	



